

Direção Geral

### RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DG/FAED 21/2022

O Diretor Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação - FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto no 4.184 de 06/04/06 e Resolução no 036/17 - CONSUNI, e considerando o disposto na Resolução nº 013/2014 - CONSEPE e nas normas do PPGInfo/UDESC, RESOLVE:

RETIFICAR o EDITAL DG/FAED Nº 21/2022, nos itens abaixo relacionados, passando a vigorar com a seguinte redação:

#### ONDE SE LÊ:

##### 2.1 PERÍODO, LINHAS DE PESQUISA E DAS VAGAS

As inscrições para o processo seletivo para ingresso no Mestrado Profissional em Gestão de Unidades de Informação, do Programa de Pós-Graduação em Gestão da Informação - PPGInfo – FAED – UDESC, estarão abertas do dia 06/03/2023 até o dia 06/04/2023.

#### LEIA-SE:

##### 2.1 PERÍODO, LINHAS DE PESQUISA E DAS VAGAS

As inscrições para o processo seletivo para ingresso no Mestrado Profissional em Gestão de Unidades de Informação, do Programa de Pós-Graduação em Gestão da Informação - PPGInfo – FAED – UDESC, estarão abertas do dia 06/03/2023 até o dia 16/04/2023.

#### ONDE SE LÊ:

### 5 CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Início das Inscrições	<b>06/03/2023</b>
Fim das Inscrições	<b>06/04/2023</b>
Publicação da Homologação das Inscrições	<b>20/04/2023</b>
Publicação do Resultado da Primeira Etapa	<b>28/04/2023</b>

Publicação de local e horário da Prova Escrita	
Segunda Etapa – Prova Escrita	<b>08 a 12/05/2023</b>
Publicação do Resultado da Prova Escrita	<b>15/05/2023</b>
Publicação do resultado da Segunda Etapa	<b>19/05/2023</b>
Publicação do Cronograma de Entrevistas	<b>22/05/2023</b>
Prazo Final para Recebimento dos Termos de Consentimento	<b>26/05/2023</b>
Período para Realização de Entrevistas	<b>29/05/2023 a 02/06/2023</b>
Publicação do Resultado da Terceira etapa	<b>16/06/2023</b>
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo	<b>30/06/2023</b>

LEIA-SE:

## **5 CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**

Início das Inscrições	<b>06/03/2023</b>
Fim das Inscrições	<b>16/04/2023</b>
Publicação da Homologação das Inscrições	<b>20/04/2023</b>
Publicação do Resultado da Primeira Etapa Publicação de local e horário da Prova Escrita	<b>28/04/2023</b>
Segunda Etapa – Prova Escrita	<b>08 a 12/05/2023</b>
Publicação do Resultado da Prova Escrita	<b>15/05/2023</b>
Publicação do resultado da Segunda Etapa	<b>19/05/2023</b>
Publicação do Cronograma de Entrevistas	<b>22/05/2023</b>
Prazo Final para Recebimento dos Termos de Consentimento	<b>26/05/2023</b>
Período para Realização de Entrevistas	<b>29/05/2023 a 02/06/2023</b>
Publicação do Resultado da Terceira etapa	<b>16/06/2023</b>
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo	<b>30/06/2023</b>

Florianópolis, 05 de abril de 2023

[assinatura digital]

Celso João Carminati

Diretor Geral Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED  
Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **VF65C1F2**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**CELSO JOAO CARMINATI** (CPF: 607.XXX.249-XX) em 05/04/2023 às 14:32:45

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 04/08/2022 - 12:14:00 e válido até 04/08/2025 - 12:14:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNTcyOTNfNTczODBfMjAyMI9WRjY1QzFGMg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00057293/2022** e o código **VF65C1F2** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.